
                                                        
                                                                

                                            
 

 د/ 60/: ختاري الإجابة الصحيحةالسؤال الأول :ا

  :هو عدد  2(3√2)العدد  – 1

       عادي غير صحيح                  ❖   صحيح                                   غير عادي 

  :فإن نسبة التصغير تساوي  8000𝑐𝑚3مُثل بنموذج مصغر حجمه  270𝑚3مجسم حجمه  – 2
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ℎإذا قطعنا اسطوانة ارتفاعها   -4 = 2𝑟  بمستوي عامودي على قاعدتها ومار من مركزها فالمقطع هو : 

     مربع ❖                      مستطيل                    متوازي أضلاع 

 د/ 40 /: السؤال الثاني 

 : أجيبي بصح أو خطأ

  . كل حدثان متنافيان هما حدثان متعاكسان 

❖ 𝑠𝑖𝑛235 + 𝑠𝑖𝑛255 = 1 . 

 𝐺𝐶𝐷(𝑎, 𝑎) = 𝑎 . 

  المجسم الكروي هو : مجموعة نقاط الفراغ𝑀  0التي تحقق العلاقة𝑀 < 𝑅  حيث𝑅  مركز المجسم الكروي. 0نصف القطر 

 د/ 60X5=300السؤال الثالث :/

 أجيبي عن التمارين الخمسة الآتية: 

 :التمرين الأول 

 والمطلوب:  𝑀𝑁//𝐵𝐶فيه  𝐴𝐵𝐶المثلث تأملي الشكل جيداً : 

  احسبي بدلالة𝑥  طول الضلع𝐵𝐶  علماً أن محيط المثلث𝐴𝐵𝐶  

7𝑥يساوي  − 1 

 . 𝑀𝑁ثم احسبي طول  𝑥احسبي قيمة  ❖

  برهني أن المثلث𝐴𝑀𝑁  تصغير للمثلث𝐴𝐵𝐶 .وما هي نسبة التصغير 

 :التمرين الثاني 

 حيث : 𝐵و  𝐴 انالعددكن يل

𝐴 = √3(√3 − 1) + √27 + 1                                             𝐵 = 4 − 2√3                      

  بيني أن𝐴 = 4 + 2√3      

𝐴بيني أن ❖  × 𝐵 . عدد طبيعي 

 :التمرين الثالث 

 المعرف بالعلاقة :ليكن التابع 

𝑓(𝑥) = 4𝑥2 − 4𝑥 + 1 

  اكتبي التابع بالشكل(𝑎𝑥 − 𝑏)2 . 

 .  1-,0أوجدي صورة الأعداد  ❖

  يتبع في الخلف                                                                                         . 1ما أسلاف العدد 

      1-ما أسلاف العدد.    

 

 .......................الاســم:..

 600  :العظمى  الدرجـة

ساعتينالمدة :   

 الامتحان الترشيحي

8201 -7201العام الدراسي   

الرياضيات -الصف التاسع   
 

N M 

C B

 

𝜒 − 2 

𝜒 − 1 𝜒 + 2 

𝜒 



  :التمرين الرابع 

 𝐴𝐵𝐶    0مثلث متساوي الأضلاع مرسوم في دائرة مركزها 

 0K  يعامد𝑂𝐾 = √3    ,       𝐵𝐶 

 𝑀𝐴̂𝐵 = 𝑁𝐵̂𝐶 = 𝐹𝐶̂𝐴: والمطلوب                   

   أثبتي أن𝐹𝐴 = 𝑁𝐶 = 𝑀𝐵               

 . ℎاحسبي طول نصف قطر الدائرة واستنتجي الارتفاع  ❖

  احسبي طول ضلع المثلث𝐴𝐵𝐶 

  :التمرين الخامس 

𝐴  ليكن المقدار : = 16 − (3𝑥 + 1)2        

  انشري ثم اختزلي𝐴 .      

𝑥عندما  𝐴احسبي  ❖ = −2 . 

  حللي𝐴  ثم حلي المعادلة𝐴 = 0 . 

 د/200السؤال الرابع : حلي المسألتين الأتيتين/

 المسألة الأولى :

 . 11والباقي  4وحاصل قسمتهما  241أوجدي عددين مجموعهما 

 المسألة الثانية :

 قطر فيها  [𝐴𝐵] ,دائرة  𝐶(0,6)في الشكل المرسوم جانباً 

𝐵̂  و(AD) و (𝐻𝐸)  مماسان لها.  = 30° 

. tan(H𝐴̂𝐵),(, 𝐵𝐻, 𝐴𝐻  احسبي 
 𝐷𝐸𝐻متساوي الساقين ثم استنتجي أن المثلث  𝐴𝐸𝐻أثبتي أن المثلث ❖ 

 متساوي الأضلاع .
  برهني أن الرباعي𝐴𝐻𝑁𝑂 دائري وعيني مركز الدائرة المارة برؤوسه 

 ثم احسبي نصف قطر هذه الدائرة .
  ةأوجدي المساح 10بفرض هذه الدائرة قاعدة لأسطوانة ارتفاعها 

 .و احسبي حجم هذه الأسطوانةالجانبية لهذه الأسطوانة 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .... انتهت الاسئلة ....
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